



Следователи проверят информацию из СМИ, связанную с продажей масок



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение проверки по озвученной в СМИ информации, связанной с завышением цен на маски в сети интернет.

В сети Интернет появляются многочисленные предложения по приобретению масок по завышенным ценам, которые в свою очередь не обладают защитными свойствами.

При этом производителями таких масок зачастую являются лица, имеющие большое количество подписчиков в социальных сетях, и не имеющие отношение к производству медицинской продукции.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Апреля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1454181/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y